

24小时
新闻热线

118114 转 齐鲁晚报
每月1000元 线索大奖

天翼

中国电信
网络好才是硬道理!

今日淄博

聚焦

夫妻打斗中老公掐死老婆

为逃脱责任丈夫伪造失火现场

本报5月23日讯(见习记者 孙慧瑶 通讯员 纪富强 于永华) 共枕而眠的妻子死于丈夫手中,丈夫为逃避罪责,在家中伪造火灾现场。沂源警方经十余小时缜密侦查,将犯罪嫌疑人冯某某抓获归案。

做饭致死? 现场疑雾重重

5月11日15时30分许,沂源县某企业保卫处工作人员报案称,其公司家属楼中有户人家因厨房液化气泄漏着火,女主人被烧死在家中。

经调查,受害人厨房内所有门窗紧锁,在高温室内做饭却紧闭门窗,这显然有悖情理;并且液化气泄漏引发火灾,属于突发事件,人是能来得及逃出现场,而不至于被烧死的。从死者的姿势、表情、位置等方面观察也不像死于火灾,死因可疑,因此现场不排除有故意伪造的嫌疑。为确定死者死因,民警随即依法对尸体进行了尸检,结果发现其窒息症状明显,并最终确定死者为机械性窒息死亡,系他杀。

情绪失控 丈夫杀死妻子

案件性质一经确定,侦查民警迅速将视线锁定在死者丈夫冯某某身上。随后民警又对周围群众进行了走访调查,结果了解到死者生前夫妻关系并不融洽。

在民警调查期间,冯某某神情紧张,说话矛盾,并且案发时不在场证明经不起推敲。在大量证据面前,冯某某最终如实供述,承认其妻子死于自己手里。



▲犯罪嫌疑人冯某某悔恨不已。

11日中午午饭时间,犯罪嫌疑人冯某某与妻子因生活琐事发生口角,矛盾逐渐激化发生打斗,打斗中冯某某将妻子拥入卧室,随后不忍妻子的辱骂一怒之下两手掐住妻子的脖子,直到妻子一动不动仍余怒未消继续掐了两三分钟。

自作聪明 伪造失火现场

等犯罪嫌疑人冯某某冷静

后,妻子已无生命迹象。慌忙之中冯某某将妻子尸体拖至厨房内,关闭所有门窗,打开液化气,然后将液化气引燃,制造了死者在厨房做饭时发生液化气泄露引发火灾致其死亡的假象。做完这一切,冯某某还自作聪明地抱着孩子到楼下逗留闲玩,制造不在现场证明。

掐死妻子时 儿子躺在旁边

犯罪嫌疑人冯某某今年年仅30岁,受过高等教育,全日制本科院校毕业,从事的也是高端技术工作,由于在单位表现一贯良好,经热心同事介绍,他与在同一企业上班的妻子认识,两人于一年前的元旦结婚,儿子如今只有6个月大。

犯罪嫌疑人动手掐死妻子时,儿子就躺在两人身边的不远处。目前,犯罪嫌疑人冯某某已被刑事拘留,案件正在进一步审理中。

对话嫌疑人—— 冲动是魔鬼

在看守所,犯罪嫌疑人冯某某看见办案民警,还未说话便已泪流满面,随后他急切地问了一句话:“请问我的儿子还好吗?”

冯某某说:“昨晚我做了一整晚的梦,梦见我儿子被人抢走了,那些抢孩子的人说我没资格养他了!”说着话,冯某某呜咽着泣不成声。

谈到杀死妻子时的情景,冯某某说:“到后来我掐她时,她已经基本上不反抗了,但我还是控制不住自己,又继续掐了两三分钟,我当时就是控制不住自己的动作。”冯某某说,夫妻俩也没有多大的仇恨,无非就是家长里短的小事儿。但是那股激动的火气上来以后,是不受人控制的,他当时怎么也控制不住自己的情绪和行为,手上的动作一直停不下来。

警方指出,市民特别是年轻人,失去理智的时候往往会极端冲动,行为不受控制,做下令自己终身后悔的事。警方希望,在日常生活中,人与人之间要多些心平气和的沟通和理解,要学会做人低调、做事稳重、为人宽容;千万不要向他人随意发泄不满、胡乱冲动和用武力解决问题,以致导致令人终生悔恨的事情发生。